

LISTADO DE PRECIOS.

2
0
2
2

PRICE LIST 2022
LISTE DES PRIX 2022



KARMEK ONE

NOA S2 ★★★★



Versiones y colores - Versions and colors - Versions et couleurs



S0501S2

Blanco
White
Blanc

€ 1.785,00



S0503S2

Bronce
Bronze
Bronze

€ 1.785,00



S0504S2

Antracita
Anthracite
Anthracite

€ 1.785,00



Estufa pellet aire
Air pellet stoves
Poêles à granulés d'air

A+



Datos técnicos - Technical data - Données techniques

DIMENSIONES (H X L X P) DIMENSIONS (H X L X P) DIMENSIONS (H X L X P)	96 x 47 x 53 cm
POTENCIA THERMOQUIMICA THERMO-CHEMICAL POWER PUISSANCE THERMOCHIMIQUE	10,33 kW
POTENCIA NOMINAL RATED OUTPUT PUISSANCE NOMINALE	9,18 kW
RENDIMIENTO MIN/MAX MIN/MAX EFFICIENCY RENDEMENT MIN/MAX	93,07 - 88,86 %
CLASIFICACION ENERGÉTICA ENERGY EFFICIENCY CLASS CLASSE D'EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE	A+
CONFORME A NORMATIVAS IN CONFORMITY TO STANDARD CONFORME AUX RÈGLES	UNI-EN 14785
VOLUME CALEFACTABLE MAX MAX HEATABLE VOLUME VOLUME CHAUFFABLE MAX	260 m3
CONSUMO HORARIO MIN/MAX MIN/MAX CONSUMPTION CONSOMMATION MIN/MAX	1,0 - 2,13 kg/h
TENSION ELÉCTRICA - FRECUENCIA TENSION - FREQUENCY TENSION - FRÉQUENCE	230 V - 50 Hz
ABSORCIÓN ELÉCTRICA NOMINAL RATED POWER CONSUMPTION CONSOMMATION ÉLECTRIQUE NOMINALE	133,4 W
CAPACIDAD DE LA TOLVA RESERVOIR CAPACITY CAPACITÉ DU RESERVOIR	14 Kg
DIAMETRO DE SALIDA DE HUMOS SMOKE OUTLET DIAMETER DIAMÈTRE SORTIE DES FUMÉES	80 mm
PESO (CON EMBALAJE) WEIGHT (INCLUDING PACKAGE) POIDS (AVEC EMBALLAGE)	94 Kg

Características

- Salida de humos superior o posterior
- Cajón de ceniza extraíble
- Brasero en fundición
- Mando a distancia incluido
- Revestimiento de acero

Characteristics

- Upper and rear Smoke outlet
- Removable ash pan
- Cast iron brazier
- Remote control included
- Steel cover

Caractéristique

- Sortie des fumées supérieure et arrière
- Tiroir à cendres amovible
- Creuset en fonte
- Télécommande (incluse)
- Revêtement en acier

